

Δύο χρόνια παρουσίας στην Ελληνική αγορά συμπλήρωσε η ασφαλιστική εταιρεία GMI (GasamMamo Insurance) και ο CEO της εταιρείας, Julian Mamo, απέστειλε την κάτωθι επιστολή. Η GMI εκπροσωπείται αποκλειστικά στην Ελλάδα από την ΕΛΠΑ Ασφάλειες.

«Υπάρχουν πραγματικά ισχυροί δεσμοί μεταξύ Μάλτας και Ελλάδας, καθώς είναι εμφανές ότι οι δύο λαοί μοιραζόμαστε κοινές μεσογειακές καταβολές. Οι Έλληνες είναι πράγματι πολίτες του κόσμου, που μπορούμε να συναντήσουμε σχεδόν σε κάθε γωνιά του πλανήτη. Σε μικρότερη κλίμακα, κάποιος θα μπορούσε να πει ότι το ίδιο ισχύει και για τους Μαλτέζους. Παρά το μικρό μέγεθος της χώρας μας, άξιοι Μαλτέζοι βρίσκονται παντού, με πρόσφατο χαρακτηριστικό παράδειγμα αυτό του Pete Buttigieg, ο οποίος συμμετείχε στις εκλογές του Δημοκρατικού κόμματος για την ανάδειξη του υποψηφίου για τις προεδρικές εκλογές των ΗΠΑ. Εδώ και εκατοντάδες χρόνια υπάρχουν ελληνικές κοινότητες στη Μάλτα και αντίστοιχα μερικές χιλιάδες Μαλτέζοι, ιδιαίτερα στο νησί της Κέρκυρας, έχουν κάνει την Ελλάδα πατρίδα τους για ολοκληρές γενιές.

Αυτή η κοινή αύρα των λαών μας λειτουργεί καλά και για την επιχειρηματική μας συνεργασία στην Ελλάδα. Η GMI και η ΕΛΠΑ Ασφάλειες μοιραζόμαστε μια κοινή οπτική για τον πελάτη – έναν πελάτη που αξιολογεί την προσωπική εξυπηρέτηση και μια συνεργασία στην οποία νιώθει την απαραίτητη αναγνώριση και εκτίμηση.

Επιτρέψτε μου να μοιραστώ μαζί μας κάποια σημαντικά στοιχεία για την GMI (GasamMamo Insurance). Είμαστε μια εταιρεία με δραστηριότητα εδώ και πάνω από 70 χρόνια, που έχει γίνει σήμερα η κορυφαία ασφαλιστική εταιρεία της Μάλτας, αποτελώντας σημείο αναφοράς για όλες τις επιχειρήσεις της τοπικής αγοράς. Έχουμε εξαιρετικές επιδόσεις από πλευράς ανάπτυξης αλλά και απόδοσης, καθώς στόχος μας είναι πάντα η κερδοφόρος ανάπτυξη. Έχουμε υψηλές, αλλά σινάμα ρεαλιστικές φιλοδοξίες. Είμαστε υγιείς, διασφαλίζοντας έναν εντυπωσιακό Δείκτη Φερεγγυότητας για το 2019 ύψους 232%. Έτσι, και με τα κριτήρια του Solvency II, η GMI είναι μια εύρωστη και καλά κεφαλαιοποιημένη εταιρεία με ισχυρές βάσεις για συνεχιζόμενη ανάπτυξη. Η GMI απασχολεί σήμερα περίπου 170 εργαζόμενους στα κεντρικά της γραφεία και 10 υποκαταστήματα, ενώ πέραν της Μάλτας δραστηριοποιείται στην Κύπρο και την Γαλλία, καθώς επίσης φυσικά και στην Ελλάδα. Η αποστολή μας είναι να επεκταθούμε με όπλο αυτό που μας ξεχωρίζει, που συνοψίζεται σε «υψηλού επιπέδου ασφαλιστικά προϊόντα, ενισχυμένα από επαγγελματική και παράλληλα φιλική εξυπηρέτηση. Δεν ξεχνάμε ποτέ ότι η επιτυχία εξαρτάται από την αξία και τη συνεισφορά όλων των εμπλεκομένων και αναγνωρίζουμε ότι για να έχουμε

επιτυχημένες, μακροχρόνιες συνεργασίες όλοι οι εμπλεκόμενοι πρέπει να ωφελούνται.

Οι πρώτες μας συζητήσεις με τους κυρίους Παναγιώτη και Στέφανο Καπάνταη και την ΕΛΠΑ Ασφάλειες έλαβαν χώρα πριν από περίπου 3 χρόνια. Από την αρχή καταλάβαμε ότι υπήρχε κάτι ξεχωριστό και ότι θα μπορούσαμε βήμα-βήμα να χτίσουμε ένα ισχυρό κοινό μέλλον. Κατά τη γνώμη μου, ένα από τα πιο σημαντικά συστατικά για καλές επιχειρηματικές σχέσεις είναι η ακεραιότητα χαρακτήρα. Από την πρώτη στιγμή διακρίναμε αυτή την ακεραιότητα στην οικογένεια Καπάνταη και στην ομάδα τους και εντυπωσιαστήκαμε από τον επαγγελματισμό και τη διαφάνεια στη διάρκεια των συζητήσεων. Είμαστε σίγουροι ότι η συνεργασία μεταξύ ΕΛΠΑ Ασφάλειες και GMI βασίζεται σε ισχυρά θεμέλια και αρχες, και με τη συμμετοχή όλων των εμπλεκόμενων θα οδηγηθούμε σε αξιοσημείωτη επιτυχία.

Το χαρτοφυλάκιο του αυτοκινήτου έχει μεγαλώσει με εντυπωσιακούς ρυθμούς και είμαστε ευχαριστημένοι που το βλέπουμε να αναπτύσσεται σε όλη την Ελλάδα. Η ασφάλιση Περιουσίας αποτελεί τη φυσική συνέχιση στα προϊόντα που προσφέρουμε στην Ελληνική αγορά. Είμαστε πεπεισμένοι ότι μαζί με την ΕΛΠΑ Ασφάλειες προσφέρουμε στην αγορά ένα προϊόν με ποιότητα και αξία που θα αναγνωριστεί από τους ασφαλισμένους, καθώς συνοδεύεται από καλή και φιλική εξυπηρέτηση, κάτι που θεωρούμε ουσιαστικό για την επιτυχία.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω την ομάδα της ΕΛΠΑ Ασφάλειες για την φανταστική δουλειά της μέχρι σήμερα και να επισημάνω ότι η συνεργασία αυτή αποτελεί και για εμάς ιδιαίτερο σημείο αναφοράς και περηφάνειας. Προσβλέπουμε σε πολλά επιτυχημένα χρόνια συνεργασίας.